
Posjetite stranicu - https://eventonsale.com/
 

      A.      Ukoliko prvi put koristite online obrazac, morate se registrirati!

 
      B.      Ukoliko ste već stvorili korisnika, morate se samo prijaviti.

·
 

                 
 
 
 
 

        
 
 
 

Prva sekcija koju morate ispuniti je “Organizator događaja”. 
 
 
 

Druga sekcija je “Mjesto održavanja priredbe”. 
 
 
 

Treća sekcija je “Priredba”. 
 
 

Četvrta sekcija je “Cijene i provizija”. 
 
 
 
 
 
 
 

Šesta sekcija je “Marketing i naslovnica www.eventim.hr”
 

Sedma, osma i deveta sekcija su informativne sekcije.
U desetoj sekciji nam možete napisati sve dodatne napomene koje imate ili nejasnoće.

 
  Kada ste ispunili obrazac, kliknite na “Pošaljite prijavnicu”

Obrazac nam stiže na email i kolege vas naknadno 
kontaktiraju vezano uz daljnji unos i potvrde.

 
 
 

ONLINE OBRAZAC ZA UNOS DOGAĐAJA!
UPUTE:

Odaberi polje “Registracija”, unesite vaš email te izabranu lozinku. 
Kliknite na “Registriraj se”. Sada ste uspješno napravili vašeg korisnika.

Odaberite polje “Prijava”, unesite email i lozinku koju ste koristili prilikom stvaranja
korisnika. Kliknite na “Prijavi se”.

Ukoliko odmah imate još jedan događaj za unos, 
na sljedećoj stranici možete kliknuti na “Novi event” i započeti unos!

U slučaju da ste zaboravili lozinku, kliknite na “Zaboravili ste lozinku?”. 
Na sljedećoj stranici unijeti ćete email na koji ste otvorili korisnika.
Na email ćete zaprimiti link na kojem ćete postaviti novu lozinku.

    Kada ste se uspješno prijavili, odabrati ćete mjesto održavanja vašeg eventa:
         Hrvatska ili Slovenija

Kada odabere državu, otvoriti će se obrazac o priredbi.

Tu ćete unijeti vaše osnovne podatke kao što su “Naziv tvrtke”, “Adresa”, 
“Kontakt osoba”, itd…

Za unos događaja potrebne su nam informacije kao “Naziv mjesta”, “Adresa”, 
hoće li na događaju biti stajanje, slobodno sjedenje ili numerirano sjedenje…

Ovdje ćete definirati što želite da se ispisuje na ulaznicama, datum i vrijeme događaja, itd…

Ovdje ćete upisati željene cijene. 
Cijene se mogu definirati do određenih datuma ili po broju prodanih ulaznica, 
npr. “Cijena na dan događaja” ili “Cijena je 50 kuna do 50 prodanih ulaznice.”

 Također, u ovoj sekciji navesti ćete pravila vezana uz ulazak djece i osoba s invaliditetom.

Peta sekcija je “Dodatne usluge”. 
One su vezane uz kontrolu ulaza i štampanje promotorskih ili gratis ulaznica.

https://eventonsale.com/
http://www.eventim.hr/

